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Předmluva

Tento dokument (EN 13617-1:2004+A1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 393
„Zařízení pro uskladňovací nádrže a benzinové čerpací stanice“ jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument zahrnuje změnu A1, schválenou CEN 2009-05-21 a opravu 1, vydanou CEN 25-0-
-2006.

Tento dokument nahrazuje EN 13617-1:2004.



Začátek a konec textu zavedeného nebo změněného touto změnou je označen v textu znaky ! ".

Změny vztahující se k opravě CEN jsou vkládány na příslušná místa textu a jsou označena znaky ~ 
™.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky evropské směrnice (evropských
směrnic).

!Vztah tohoto dokumentu k evropským směrnicím je v informačních přílohách ZA, ZB a ZC, které jsou
nedílnou součástí tohoto dokumentu."

Tato evropská norma „Benzinové čerpací stanice“ sestává ze 4 částí:

Část 1: Bezpečnostní požadavky na konstrukci a provedení měrných čerpadel, výdejních pistolí
a dálkových čerpacích jednotek

Část 2 !vypuštěný text": Bezpečnostní požadavky na konstrukci a provedení bezpečnostních spojek
používaných na měrných čerpadlech a výdejních pistolí

Část 3 !vypuštěný text": Bezpečnostní požadavky na konstrukci a provedení odlamovacích armatur

Část 4 !vypuštěný text": Bezpečnostní požadavky na konstrukci a provedení otočných čepů
používaných na měrných čerpadlech a výdejních pistolí

Příloha A je normativní, příloha B je informativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

 

Úvod

Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v ! EN ISO 12100-1 a EN 12100-2".

Dotyčné strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, které je pokrývají, jsou
uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Když ustanovení této normy typu C jsou odlišná od ustanovení uvedených v normách typu A nebo B,
ustanovení normy typu C má přednost před ustanoveními ostatních norem pro strojní zařízení, které
bylo navrženo a vyrobeno podle ustanovení normy typu C.

Předpokládalo se, že zařízení pro výdej paliv budou používat nekvalifikované osoby
(uživatel/vydavatel), zatímco ostatními aspekty provozu, údržby, atd. budou pověřené a vyškolené
osoby (personál stanice nebo operátor).

 



1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro měrná čerpadla, výdejní pistole a dálkové čerpací jednotky instalované
v benzinových čerpacích stanicích, navržené pro vydávání tekutých paliv do nádrží motorových
vozidel, lodí a lehkých letadel a do přenosných nádob při rychlosti průtoku do 200 l.min–1 a určených
pro používání a skladování při teplotách okolí mezi –20 °C a +40 °C. !Kromě požadavků uvedených
v této normě může být požadována pro rozsah použití a skladování teplota mimo tento rozsah.
Potřeba a povaha doplňujících požadavků by měla být stanovena výrobcem pokud je to nutné po
dohodě s klientem."

Tato evropská norma se zabývá všemi závažnými nebezpečími, nebezpečnými situacemi a událostmi
týkajícími se měrných čerpadel, výdejních pistolí a dálkových čerpacích jednotek, když jsou používány
podle předpokladů a podle podmínek !předvídatelných" výrobcem (viz kapitolu 4).

!Tato evropská norma uvádí požadavky vztahující se k ochraně zdraví a bezpečnosti pro výběr,
konstrukci a provedení zařízení."

Tato evropská norma se nezabývá hlučností a nebezpečím vztahujícím se k dopravě a instalování.

Tato evropská norma neobsahuje žádné požadavky na měřicí výkon.

Stupeň účinnosti odvádění par není v této evropské normě uvažován.

Tato evropská norma neplatí na měrná čerpadla, výdejní pistole a dálkové čerpací jednotky vyrobené
před datem publikace tohoto dokumentu CEN.

POZNÁMKA Zkapalněný topný plyn (LPG) není kapalných palivem ve smyslu této evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


